

Kommunala Handikapprådet
Sammanträdesprotokoll
2014-06-09

Plats: Konferensrummet Largen, Alceahuset Plan 1

Tid: 18.00 – 20.00

Ledamöter: Monica Kjellman (fp), ordförande
Sisame Singstedt (öp)
Eva Börjesson Nordin (s)

Representanter Carina Barvell, Strokeföreningen Stockholm-Norrort
Eivor Malm, Hörselskadades riksförening
Elisabeth Ronnermark, Reumatikerförbundet
Gunnel Rönn
Monica Nilsson, NHR
Ulrika Walberg, Reumatikerförbundet
Åke Sikström, Hörselskadades riksförening
Tove Eriksson, verksamhetschef vård- och omsorg
Delges även Jan-Olof Friman, Katti Bauer och Anna Anderman

§1 Ordförande förklarar mötet öppnat. Alla hälsas välkomna och särskilt Siv Singstedt (ÖP) som ersätter Ulrika Walberg som numera representerar reumatikerförbundet. En kortare presentation av deltagarna gjordes.

§2 Eva Börjesson Nordin valdes att jämte ordförande justera dagens protokoll efter överenskommelse med sekreteraren

§3 Föregående protokoll godkändes.

§4 Dagordningen fastställdes med undantaget; punkt 7 flyttades fram - presentation av verksamhetschefen Tove Erikssons enhet "Vård och omsorg".

§5 Budget. Vad budgettillskottet ska användas till?
Föreläsning/teaterföreställning av Lars-Göran Wallén eller någon annan och då annonsera i tidningen Kanalen för att "slå ett slag" för rådet föreslås. Alternativt ett studiebesök som hjälper oss att föra KHR framåt. Hör gärna av er om andra seminarium, ordförande tar gärna emot förslag.
Promenad längs "Hälsans stig" som förslagits, fungerar inte då rådets alla medlemmar inte har möjlighet att delta pga funktionshinder.

Kommunala Handikapprådet

§6 Aktuella frågor för KHR

Hur ska vi få fler föreningar till rådet? Hur många föreningar har sitt säte i Österåker? Det är svårarbetat utan stöd från kommunen. Ordförande har fått svar från kommundirektören Jan-Olof Friman att han och nyanställda samhällsbyggnadschefen Kent Gullberg återkommer när de haft möte om tillgängligheten i kommunen. Vi har påvisat det goda exemplet Botkyrka. Det är svårarbetat utan aktivt stöd från kommunen.

Ordförande har fått svar från kommundirektören Jan-Olof Friman att han tillsammans med nyanställda samhällsbyggnadschefen Kent Gullberg diskuterar olika frågor som de anser kan förändras och de frågor och tjänster som kan utföras annorlunda ska de hantera gemensamt. Han återkommer när de kommit längre. Det behövs också insatser för att CityCon ska ta sitt ansvar och genomföra de förbättringsåtgärder som olika kartläggningar under 2011-2012 visat behov av.

§7 Presentation av verksamhetschefen Tove Erikssons enhet "Vård och omsorg". Se punkt 4. Av presentationen framgick tydligt hur mångfacetterad produktionens verksamhet är.

§8 Övriga frågor
Inga övriga frågor

§9 Mötet avslutas med önskan om en lång och solig sommar.
Kommande möten;
måndag 25 augusti
tisdag 21 oktober
decemberdatum kan behöva ändras. Återkommer med det samt lokaler.

Sekreterare:




Lena Andersson

Ordförande:



Monica Kjellman

Justerare:



Eva Börjesson Nordin